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Ο Πρωθυπουργός της Αυστραλίας εύχεται στους 
Έλληνες για την 25η Μαρτίου
/ Ομογένεια

Τις θερμές ευχές του για τη σημερινή επέτειο της Ελληνικής 
Παλιγγενεσίας, στέλνει ο Πρωθυπουργός της Αυστραλίας, κ. 
Scott Morrison, στους ελληνικής καταγωγής πολίτες της 
χώρας, καθώς και σε όλους τους Έλληνες ανά τον κόσμο.

Ο κ. Morrison αναφέρεται εισαγωγικά στον περυσινό εορτασμό των 200 ετών από 
την έναρξη της Ελληνικής Επανάστασης, υπενθυμίζοντας ότι τοποθεσίες και 
μνημεία σε ολόκληρη την Αυστραλία είχαν φωτιστεί με το γαλάζιο και το λευκό, 
προς τιμήν της Ελλάδας.

Κατόπιν εστιάζει στην πολυεπίπεδη προσφορά των Ελλήνων από την αρχαιότητα 
μέχρι σήμερα, διακρίνοντας, ως μεγαλύτερο από τα δώρα που προσέφερε στην 
ανθρωπότητα, τη δημοκρατία. Επιπλέον, στο μήνυμά του ο Αυστραλός 
Πρωθυπουργός κάνει αναφορά στον πόλεμο που μαίνεται στην Ουκρανία, μετά από 
τη ρωσική εισβολή, ενώ κλείνει με ευχαριστίες προς τους Ελληνοαυστραλούς, 
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αναγνωρίζοντας τη συμβολή τους στην πρόοδο της χώρας.

Αναλυτικότερα, ο κ. Morrison τονίζει μεταξύ άλλων:

«Από την αρχαιότητα έως τη σύγχρονη εποχή, η Ελλάδα έχει προσφέρει στον 
κόσμο έναν πλούτο στους τομείς της τέχνης και της αρχιτεκτονικής, της 
φιλοσοφίας και της επιστήμης, της λογοτεχνίας και του αθλητισμού. Σε αυτές τις 
αβέβαιες μέρες, τιμούμε τη δημοκρατία – τη φωνή ενός ελεύθερου λαού – ως το 
μεγαλύτερο από αυτά τα δώρα.

Το 1821, ο ελληνικός λαός όρθωσε το ανάστημά του στην απολυταρχία και 
διεκδίκησε την ελευθερία. Οικοδομήσατε την ανεξαρτησία σας, που με κόπο 
αποκτήσατε, πάνω στα θεμέλια της δημοκρατίας και της λαϊκής κυριαρχίας. 
Στους αιώνες που ακολούθησαν, έχετε υπερασπιστεί με την ίδια ενότητα τα 
ιδανικά αυτά.

Σήμερα, στην Ευρώπη, γινόμαστε μάρτυρες των πράξεων εξαναγκασμού, 
εκφοβισμού και βίας ενός επιθετικού αυταρχικού καθεστώτος εναντίον ενός 
φιλελεύθερου δημοκρατικού κράτους.

Έθνη που τιμούν τη δημοκρατική κληρονομιά, όπως δυναμικά καθορίστηκε από τον 
ελληνικό λαό στον αγώνα του για ανεξαρτησία, συστοιχίζονται για να 
καταδικάσουν αυτήν την εκτροπή. Εκείνοι που πιστεύουν σε έναν κόσμο που 
υπερασπίζεται την ελευθερία, δεν θα υποκύψουν στις απειλές ή τη βία.

Εδώ στην Αυστραλία, παίρνουμε θάρρος από τη δύναμη και το πνεύμα της 
δημοκρατίας και ενωνόμαστε για την υποστήριξη της ελευθερίας και της 
κυριαρχίας.

Την Ημέρα της Ελληνικής Ανεξαρτησίας, η Αυστραλία τιμά την επική ιστορία της 
Ελλάδας και απευθύνει ευχαριστίες στις γενιές των Ελληνοαυστραλών που έχουν 
προσφέρει τόσα πολλά για την πρόοδο του μεγάλου Έθνους μας».
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